

PROCES VERBAL NR.14/2023

Încheiat azi 28.12.2023 orele 12,00 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului local al com.Arcuș, convocat conform art 133 și art.134 din OUG nr.57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, unde din cei 11 consilieri în funcție au fost prezenți 10 consilieri: Gajai Sándor, Kurta Árpád, Ūrmösi-Incze Hunor, Rétyi Mária, Tóth –Wagner József, Nagy Csaba-Bela, György János, Őrdög Zoltán, Ágoston Attila și Vánca Lajos.

Lipsește motivate dl. consilier Rétyi Ődön.

Din oficiu participă dl. primar Máthé Árpád și d-na secretar general al comunei Vura Judit Imola .

Înainte de începerea ședinței secretarul general al comunei pune la dispoziția consilierilor locali procesul verbal al ședinței ordinare din data de 15.12.2023, după care se dă cuvântul celor prezenți, dacă sunt opinii pe marginea procesului verbal prezentat.

Nefiind discuții, propuneri pe marginea procesului verbal, se supune votului deschis conținutul acestui proces verbal din data de 15.12.2023: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține.

În unanimitate de voturi cei 10 consilieri locali prezenți au fost de acord cu conținutul procesului verbal : Nagy Csaba-Bela , Ágoston Attila, Gajai Sándor, Kurta Árpád , Rétyi Mária , Tóth –Wagner József , Ūrmösi-Incze Hunor, Vánca Lajos, György János și Őrdög Zoltán , care în conformitate cu OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ , urmează a fi arhivat într-un dosar semnat de cei în drept și sigilat .

Ia cuvântul dl. primar și prezintă proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre, privind aprobarea planului de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Arcuș pentru anul 2024.

2. Proiect de hotărâre, privind acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Arcuș în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare intercomunitară "AQUACOV".

3. Proiect de hotărâre, privind aprobarea modificării și completării Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciile de salubritate a localităților "ECO SEPSI".

4. Prezentarea stadiului de înscriere a datelor din registrul agricol al com. Arcuș la sfârșitul trim.IV/2023.

5. Prezentarea raportului consilierului Biró Annamária asupra activității asistenților personali în com.Arcuș în semestrul II. al anului 2023.

6. Diverse.

În continuare dl. primar propune includerea în cadrul ordinii de zi analizarea proiectului de hotărâre inițiat de primar cu privire la aprobarea organizării și funcționării rețelei școlare în comuna Arcuș pentru anul școlar 2024-2025.

Secretarul general al comunei mai adaugă că acest proiect de hotărâre a fost analizat din partea comisiilor de specialitate din data de 15.12.2023, care au acordat avizul favorabil asupra proiectului de hotărâre, respectiv a fost discutat și în ședința mare a consiliului local din data de 15.12.2023, a fost întocmit atât referatul de aprobare asupra proiectului de hotărâre din partea d-lui primar, cât și raportul de specialitate din partea compartimentului de contabilitate, astfel încât după ce s-a dat acum Avizul conform și din partea Inspectoratului Școlar Județean Covasna cu nr.R9938/27.12.2023, acest proiect de hotărâre poate fi inclus în ordinea de zi pentru a fi adoptată Hotărârea Consiliului Local și pentru care termenul de adoptare este până la data de 10.01.2024.

Astfel, președintele ședinței se interesează de la domnii consilieri locali dacă sunt de acord cu includerea acest punct în cadrul ordinii de zi: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru", toți consilierii locali au fost de acord cu includerea acestui punct în cadrul ordinii de zi.

În continuare președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului ordinii de zi în întregime: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost aprobată ordinea de zi.

În continuare se trece la discutarea primului punct al ordinii de zi, cu privire la aprobarea planului de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Arcuș pentru anul 2024.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de dl. primar, precum și al raportului de specialitate al compartimentului de contabilitate se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

la cuvântul d-na secretar general al comunei și spune că acest plan propus cu serviciile sociale pentru anul 2024 a fost întocmit ținând cont de Strategia serviciilor sociale aprobate pentru comuna Arcuș pentru perioada 2024-2028, prin HCL nr.65/2023, și care anterior a fost trimis și la DGASPC pentru consultare. Instituția neavând obiecțiuni asupra planului propus pentru anul 2024, se poate adopta hotărârea pentru aprobarea acestuia. Prezintă detaliat conținutul planului.

Nefiind obiecțiuni sau alte propuneri asupra planului, președintele ședinței supune votului deschis proiectul de hotărâre: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.71/2023 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 2. al ordinii de zi, respectiv analizarea proiectului de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Arcuș în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare intercomunitară "AQUACOV".

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de dl. primar, precum și al raportului de specialitate al compartimentului de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

la cuvântul d-na secretar general al comunei și înșiră scopul acordării unui mandat d-lui primar pentru a participa la ședința AGA ADI AQUACOV.

Nefiind întrebări și alte discuții pe această temă, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.72/2023 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 3, al ordinii de zi, respectiv prezentarea proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciile de salubritate a localităților "ECO SEPSI".

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de dl. primar, precum și al raportului de specialitate al compartimentului de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

la cuvântul d-na secretar general al comunei și prezintă scopul modificării și completării statutului asociației.

Nefiind întrebări sau alte discuții pe această temă președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.73/2023 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul următor din cadrul ordinii de zi, respectiv analizarea proiectului de hotărâre cu privire la aprobarea organizării și funcționării rețelei școlare în comuna Arcuș pentru anul școlar 2024-2025.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de dl. primar, precum și al raportului de specialitate al compartimentului de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

la cuvântul d-na secretar general al comunei și spune că ISJ Covasna a dat avizul conform asupra proiectului de hotărâre, trimisă prin adresa lor cu nr.R9938/27.12.2023, astfel încât se poate adopta hotărârea consiliului local. Mai adaugă că conform adresei ISJ Covasna cu nr.9841/14.12.2023, termenul de adoptare a hotărârilor consiliilor locale este până la data de 10.01.2024.

Astfel, prin proiectul de hotărâre inițiat de dl. primar cu nr.63/07.12.2023, pentru anul școlar 2024-2025, rețeau școlară conține următoarele: unitate de învățământ cu personalitate juridică este Școala gimnazială "Dr.Gelei József" din Arcuș, str.Br.Szentkereszthy Béla nr.34, cu nivel de învățământ PRI, GIM, iar structura arondată școlii este Grădinița cu Program Prelungit din Arcuș, str.Br.Szentkereszthy Béla nr.50, cu nivel de învățământ:APRE, PRE.

Cu această propunere toți consilierii locali au fost de acord în unanimitate de voturi.

Nefiind alte întrebări, discuții pe această temă, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.74/2023 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul următor al ordinii de zi, respectiv prezentarea stadiului de înscriere a datelor din registrul agricol al com.Arcuș la sfârșitul trim.IV/2023.

După prezentarea acestui raport din partea d-nei secretar general al comunei se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Nefiind discuții pe această temă, președintele ședinței prezintă următorul punct al ordinii de zi cu privire la prezentarea raportului consilierului Biró Annamária asupra activității asistenților personali în com.Arcuș în semestrul II. al anului 2023.

După prezentarea acestui raport se dă cuvântul consilierilor spre discutare și analizare.

Neavând discuții pe această temă, președintele ședinței prezintă ultimul punct al ordinii de zi, respectiv discutarea diferitelor probleme intervenite.

Din nou dl. primar subliniază faptul că proiectul de hotărâre inițiat de el în legătură cu aprobarea proiectului modelului de steag al com.Arcuș este afișat pe panoul de afișaj, este publicat și pe site-ul primăriei la secțiunea cu proiectele de hotărâri, unde pot fi consultate cele trei variante propuse, și din care el propune varianta cu nr.II. Prezintă aceste trei modele de steag. În această perioadă pot fi depuse sugestii sau alte propuneri, iar în luna februarie 2024 se poate adopta și hotărârea consiliului local în acest scop.

Nefiind discuții, sau subiecte de discutat, președintele ședinței închide ședința la ora 14,40.

Președintele ședinței  
KURTA ÁRPÁD

Secretar general al comunei  
VURA JUDIT IMOLA